



西站路道路工程二标段投入10万元整改扬尘污染 将加快进度,7月底前完工还路于民

郑州晚报前日曝光西站路道路工程二标段扬尘污染的问题,见报后,建设单位郑州市建设投资集团有限公司和施工单位河南恒兴工程建设有限公司积极整改,施工方已停工整改,并表态复工后将严格按照标准抓紧抓扬尘治理。
郑州晚报记者 冉小平 文/图



工地内裸露黄土已覆盖防尘网

连夜整改,裸露黄土已“披”防尘网

本报记者将该工地扬尘问题反馈给西站路道路工程二标段的建设单位郑州市建设投资集团有限公司负责人。该负责人督促施工方河南恒兴工程建设有限公司停工整改。

施工方该标段项目经理张

先生表示,他们组织调运近万平方米的防尘网,并协调工人连夜覆盖,同时修复破损的围挡。

郑州晚报记者昨在现场看到,相比前两天的道路扬尘,西站路已洒过水,靠围挡旁还能见到湿润的痕迹;秦岭路至桐柏路段的破损围挡也已修复到

位,同时10多人在清理通往项目部道路上的淤泥。原来裸露的大片黄土,现场看也已盖上了防尘网。

张经理表示,这次扬尘整改他们投入了近10万元。在后期施工过程中,也将严格遵照扬尘治理标准施工。

加大投入力度,7月份还路于民

针对本报报道的“围而不建”问题,张经理表示主要原因是该工地交叉施工环节较多,尤其是高压电缆入地工程难度大,需要长时间占用施工作业面,项目部周边的作业面是春节前才交付的,导致施工组织

难度相对很大,很多时候需要见缝插针。

他表态后期将加大人力物力投入,尽快还路于民。目前,西站北街以西北半幅完工90%,非机动车道和机动车道预计下月底即可还

路;南半幅受电缆入地工程影响,部分区域还不具备施工条件,不受高压塔影响的区域目前雨污水管道施工基本结束,下一步做路床平整等,7月底前交付快车道和非机动车道。

相关

掀开一段,施工一段

西站路77号院门口工地黄土已覆盖



本报讯 本报昨日以“西站路这片挖开的黄土该遮遮了”为题,报道了西站路西北街路口向东300米路北77号院门前工地黄土裸露的问题。记者昨日回访发现裸露黄土已经覆盖,工人们掀开一段,施工一段。
郑州晚报记者 冉小平

明日起,20路、Y803路线路调整

本报讯 为优化公交资源配置,从17日起,郑州公交三公司对20路、Y803路公交线路进行线路调整,方案如下:

20路调整后线路走向:沁河路、秦岭路(下行航海路、西三环)、桐柏路、航海路、桐柏路、淮河路、交通路、陇海路、钱塘路、大同路(下行一马路)。

Y803路调整后线路走向:桐柏南路、长江路、西三环、航海路、京广路、陇海路、钱塘路、兴隆街(二马路、正兴街、福寿街、大同路、一马路)。

20路、Y803路调整后首末班时间不变,IC卡范围不变,票价不变。 郑州晚报记者 张华

本周六,来市气象科普苑感受气象奥秘

本报讯 3月23日是世界气象日,今年世界气象日的宣传主题是“直面更热、更早、更涝的未来”。

为此,3月19日,省气象局、省气象学会、郑州市气象局将在郑州市气象科普苑开展开放活动。据了解,郑州气象科普苑是河南气象部门按我省全民科学素质行动计划纲要,建成的集科技、绿色、人文、和谐于一体的气象科普教育宣传基地之一。科普苑分室外展区、室内展区和儿童趣味体验区三大区域,并开设电视天气预报播模拟体验馆。

活动地点:市气象局(南三环中州大道口附近)

开放时间:本周六9时~17时

郑州晚报记者 王军方

深圳建融金服落户洛阳 我省互联网金融再添新力量

本报讯 3月15日,深圳市建融互联网金融服务有限公司(以下简称“建融金服”)正式落户洛阳。公司集股权众筹、债权转让等创新互联网金融服务于一,为我省互联网金融行业增添新力量。

据悉,建融金服是由洛阳市涧西中小企业金融超市、洛阳市建设投资有限公司、洛阳市啤酒厂等知名企业投资设立,主要从事股权众筹、债权转让等创新金融服务。依托股东团队强大的资源,发挥整合和协同效应优势,致力于为企业与个人客户提供安全、高效、个性化的金融服务。

郑州晚报记者 徐智慧

郑州—濮阳首开客运列车,乘客不太青睐 “票价不便宜,时间却翻倍”

本报讯 昨日,从郑州火车站传来消息,自本月18日起,郑州与濮阳间将加开K7974/5次,票价暂定为40.5元,这条线路的开通,也意味着濮阳不通客列车的历史从此终结。

之前,曾有网友称,自濮阳与京九、京广两条客运专线失之交臂后,这辈子也许再也看不到

濮阳通火车了。不过,从本月18日开始,这个遗憾可以得到弥补。记者了解到,K7974/5次早晨6:42从郑州开出,途中停靠新乡、安阳、汤阴,11:21抵达濮阳站,历时4小时39分。

同时,濮阳往郑州方向将加开K7976/3次,濮阳12:06开,途中停靠安阳、新乡,16:04

抵达郑州站,历时3小时58分。目前12306网站已有相关车次信息,有需要的旅客可以提前订票。

虽然开通火车,但濮阳市民对此并不青睐。“一是目前私家车较为普及,二是火车的运行时,票价没有竞争力。”来自濮阳的王先生表示,两地的豪华大巴

车票价为70元,两个多小时就到市区,乘坐火车的话只是便宜30块钱,时间却翻了一倍。

此外,3月18日起,郑州与新乡间将加开K7972次,郑州17:09开,新乡18:10到。3月15日至24日,郑州与西安北间D1003次停运。

郑州晚报记者 刘凌智

都市健康

刊登热线:(总部)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

耳聋耳鸣 免费送

《专家诊治耳鸣耳聋》现免费赠送给耳病患者。一个电话,好书免费送到家,教你在家预防耳病。



耳病是中老年人常见病,包括神经性、老年性、药物性、噪音性、突发性、混合性耳鸣耳聋及中耳炎等,临床初期表现为两只耳朵嗡嗡声、有虫叫声、铃声或摩托声,后期就会出现听力下降,沟通障碍,直至失声、耳聋……

健康养生书籍《专家诊治耳鸣耳聋》深入浅出地介绍了耳病的养护与禁忌,为大家解答耳病

疑惑,并指导患者日常生活保健。该书图文并茂,浅显易懂,实用性强,很多人一口气读完,都有茅塞顿开的感受,可供广大读者,尤其是耳病患者及家属阅读。

特别提醒:耳鸣耳聋不仅是听力障碍,还会影响患者的情绪、精神,千万不可忽视。为提高耳病防治意识,掌握健康知识,《专家诊治耳鸣耳聋》现免费发放,需要的读者请抓紧时间拨打电话索取。 ISBN 978-7-5439-5214-0

免费申领热线:400-665-6905

中老年染发有了新方法

人上了点年纪,头发一白特别显老,看上去无精打采的,感觉比同龄人老了好几岁,顿时有种失落感,参加聚会,见朋友都不好意思,深受白发带来的困扰。

据悉,一种快速、环保又安全的黑发方式已经问世,该产品形如琥珀,状如水晶,闻起来气味芳香,用起来简单方便。主要针对满头白发、两鬓斑白及少白发人群量身研发,白发洗洗快速变黑,就像平时洗头一样简单,不沾头皮、不脏衣领,洗出来的水还是清的,坚持使用可育发于内,养发于外,头发不干枯、不分岔、不打结,光泽亮丽、乌黑自然,看上去一下年轻十几岁,让人倍感自信,精神百倍。

据介绍,该产品是纯植物提取,利用海洋天

然植物海藻中富含的特殊成分及白毛茛提取物等研制而成,植物的,安全的,味道很香,效果很好,黑发同时滋养发根、润干发梢、营养发质,不伤发,不过敏,做到染发、护发、养发、护发、保湿、防晒等多重功效一步到位。

是渴望白发变黑的中老年人及事业男士的理想选择,由于技术革新,大大节约成本,每次染发还不到5块钱,安全、便捷、省时、省力。

该产品名叫“植活素海藻黑发”,为普及新式黑发,砍掉中间环节,挤干价格水分,工厂价特惠体验,买3盒赠2盒,买6盒赠6盒,数量有限,仅限打进电话前50名。

详情咨询:400-6033-373